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De Rusalii, clujenii au mers în procesiune și s-au 
rugat pentru mediu pe străzile din centrul 
municipiului
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Mii de clujeni au participat duminică la tradiționala Procesiune de Rusalii pe străzile 
din centrul municipiului și s-au rugat pentru mediu, conform estimărilor Mitropoliei 
Clujului.

Procesiunea a fost precedată de slujba Vecerniei plecării genunchilor, oficiată de 
Mitropolitul Andrei al Clujului, împreună cu Episcopul vicar Benedict Bistrițeanul al 
Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului.

La finalul slujbei, Părintele Mitropolit a adresat un cuvânt de învățătură intitulat 
„Unitatea Bisericii se întemeiază pe Preasfânta Treime, structura supremei iubiri”, 
în care a reliefat numeroase texte din Sfânta Scriptură referitoare la Sfânta Treime.

„Dorim ca această zi de Rusalii să lase în sufletul nostru multă pace, multă 
binecuvântare, să ne întărească râvna pentru ca unitatea de care am vorbit efectiv 
să nu rămână un cuvânt doar scris, ci să fie unul care se va realiza și practic”, a 
afirmat Înaltpreasfinția Sa.

Ulterior, procesiunea a pornit din fața Catedralei, pe următorul traseu: Piața Avram 
Iancu – Bulevardul 21 Decembrie 1989 – Piața Unirii– Bulevardul Eroilor – Piața 
Avram Iancu, după care s-a revenit în fața Catedralei.

Pe parcursul procesiunii a fost cântat troparul Rusaliilor și mai multe cântece 
religioase, iar în fața fiecărui lăcaș de cult din traseu au fost rostite ectenii.

Procesiunea s-a încheiat în fața Catedralei Mitropolitane, unde au fost 
binecuvântate spice de grâu și rostite rugăciuni pentru natură.

„Este un eveniment important care se săvârșește în fiecare an aici la Cluj, are o 
semnificație misionară foarte importantă. În ziua Cincizecimii, când Duhul Sfânt s-a 
pogorât asupra Sfinților Apostoli și a întemeiat Biserica, ei au ieșit în lume și au 
propovăduit Evanghelia, au convertit neamurile și astfel s-a format prima 



comunitate de credință, nucleul Bisericii”, a declarat arhim. Simeon Pintea, 
eclesiarhul Catedralei Mitropolitane din Cluj-Napoca, pentru Trinitas Tv.

„Noi astăzi, în ziua de Rusalii, asemenea lor, ieșim în cetate și depunem mărturie 
despre credința noastră. De asemenea, o altă semnificație importantă o au 
rugăciunile pe care le rostim în această zi pentru natură”, a adăugat părintele 
arhimandrit.

În organizarea evenimentului au fost implicate și autoritățile locale, precum 
Primăria și Poliția municipiului Cluj-Napoca, care au luat măsuri de redirecționare a 
traficului din zona centrală.
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